



Перед судом предстанет ульяновец, задушивший подругу



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего жителя г.Ульяновска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что вечером 20 мая 2019 года около одного из домов по улице Солнечной г.Ульяновска обвиняемый руками задушил свою 33-летнюю знакомую.

По ходатайству следователя в отношении обвиняемого избралась мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе допросов он пояснил, что женщину задушил из-за того, что она распространяла ложные слухи о его заболевании ВИЧ-инфекцией.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Июля 2019

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1372640>